
ŽÁDOSTI O UDĚLENÍ STÁTNÍ ÚČELOVÉ DOTACE V PROGRAMU ROZVOJE DOBROVOLNICKÉ SLUŽBY PRO ROK 2021,

KTERÉ SPLNILY FORMÁLNÍ POŽADAVKY 

Poř.č. NÁZEV ORGANIZACE NÁZEV PROJEKTU

1 Adorea - dobrovolnické centrum Vsetín, z. s. Dobrovolnictví na Vsetínsku

2 Adorea - dobrovolnické centrum Vsetín, z. s. Dobrovolníci v nemocnici

3 ADRA, o.p.s. Dobrovolníci při mimořádných událostech

4 ADRA, o.p.s. Dobrovolníci v sociálních a zdravotnických zařízeních pro děti, seniory a lidi se zdravotním postižením

5 ADRA, o.p.s. Komunitní intervenční psychosociální týmy

6 ADRA, o.p.s. (Brno) DC ADRA Brno: Dobrovolnické centrum ADRA Brno

7 ADRA, o.p.s. (Břeclav) ADRA dobrovlníci okresu Břeclav v oblasti pomoci seniorům, osobám se zdravotním postižením, dětem a 

mládeží v jejich volném čase

8 ADRA, o.p.s. (Česká Lípa) DC ADRA ČL: pomoc seniorům a zdravotně postiženým v péči sociálních služeb, pomoc seniorům a zdravotně 

postiženým v domácnostech, v nemocnici a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase

9 ADRA, o.p.s. (České Budějovice) DC ADRA České Budějovice: dlouhodobá dobrovolnická služba u seniorů a osob se zdravotním a jiným 

postižením v sociálních a zdravotních zařízeních

10 ADRA, o.p.s. (Frýdek Místek) Dobrovolníci ADRA Frýdek-Místek v oblasti pomoci seniorům, zdravotně postiženým, dětem, mládeži a 

rodinám v jejich volném čase a osobám sociálně slabým

11 ADRA, o.p.s. (Havířov) DC ADRA Havířov: Dobrovolníci ADRA Havířov v oblasti pomoci seniorům, zdravotně postiženým osobám, 

dětem, mládeži v jejich volném čase a osobám sociálně slabým

12 ADRA, o.p.s. (Chomutov) DC ADRA Chomutov: Dobrovolníci ADRA Chomutov v oblasti osob se zdravotním postižením, péči o 

seniory, děti, mládež a rodiny v jejich volném čase a osoby sociálně slabé



13 ADRA, o.p.s. (Liberec) DC ADRA Liberec: Dobrovolníci ADRA v Libereckém a Ústeckém kraji

14 ADRA, o.p.s. (Ostrava) DC ADRA Ostrava: Dobrovolníci v zařízeních poskytujících sociální služby, dobrovolníci v domácnostech 

seniorů, v zařízeních paliativní péče, v sociálních šatnícícch a charitativních obchodech ADRA jako pomoc 

soc. slabým

15 ADRA, o.p.s. (Ostrava) DC ADRA Osrava-Dobrovolníci DC ADRA Ostrava v oblasti pomoci dětem a osobám se zdravotním 

postižením

16 ADRA, o.p.s. (Plzeň) DC ADRA Plzeň: Dobrovolníci v oblasti pomoci dětem, nemocným, dlouhodobě nemocným a klientům 

paliativní péče

17 ADRA, o.p.s. (Plzeň) Dobrovolnické centrum ADRA Plzeň: Dobrovolníci v zařízeních pro seniory a v domácnostech seniorů

18 ADRA, o.p.s. (Praha) Dobrovolníci DC ADRA Praha v oblasti pomoci seniorům,  zdravotně postiženým osobám, dětem  a mládeži v 

jejich volném čase 

19 ADRA, o.p.s. (Příbram) Kamarád hledá kamaráda

20 ADRA, o.p.s. (Příbram) DC ADRA Příbram: Dobrovolnictví ADRA Příbram

21 ADRA, o.p.s. (Valašské Meziříčí) DC ADRA Valašské Meziříčí: Pomoc v péči o seniory, zdravotně postižené, děti a mládež v jejich volném čase 

a o osoby sociálně slabé

22 ADRA, o.p.s. (Znojmo) DC ADRA Znojmo: Dobrovolníci v sociálních a zdravotních organizacích pro seniory a zdravotně postižené 

Jihomoravského kraje

24 Amelie, z.s. Dobrovolnický program Amelie 

25 Asistence, o.p.s. Dobrovolníci v Asistenci

26 Asociace pro mezinárodní otázky, z.s. Pražský studentský summit

27 Asociace křesťanských spolků mládeže, z. s. Dobrovolnická služba AKSM, Rok pro děti a mládež



28 Centrum Ententyky, z.s. Dobrovolníci volnočasových aktivit

29 Centrum Ententyky, z.s. Dobrovolníci na akcích pro děti, mládež a rodiny

30 Centrum pro integraci cizinců, o.p.s. Dobrovolníci jako průvodci azylantů a cizinců trvale usazených v ČR

31 Centrum pro rodinu a sociální péče Hodonín, z.s. Nablízku

32 Centrum pro rodinu a sociální péči z. s. Dělám DOBROvolně v BRÁNĚ 

33 Centrum pro rodinu Vysočina, z.s. Dětem

34 Centrum pro rodinu Vysočina, z.s. Návštěvy

35 Červený trpaslík, zapsaný ústav Dobrovolnické centrum Červený trpaslík

37 Česká společnost AIDS pomoc, z.s. Dobrovolnická činnost v domě světla

38 Diakonie ČCE-Středisko humanitární a rozvojové 

spolupráce

Příprava na mimořádné události a dobrovolnictví v jejich průběhu

39 Diakonie ČCE-Středisko křesťanské pomoci v Praze Dobrovoníci SOS centra

40 Diakonie ČCE-Středisko křesťanské pomoci v Praze Dobrovolníci v Dobroduši

41 Diakonie ČCE-Středisko křesťanské pomoci v Praze Dobrovolníci v rodinách

42 Diakonie ČCE-středisko Rolnička Klub dobrovolníků v knihovně



43 Diakonie ČCE-středisko Rolnička Kamarád pro volný čas

44 Diakonie ČCE-středisko Rýmařov Dobrovolnická pomoc v Diakoni ČCE-středisku v Rýmařově

45 Diakonie ČCE-Středisko sociální pomoci v Mostě Manažerská akreditace dobrovolnické služby v regionu Mostecko a Chomutovsko V

46 Diakonie ČCE-Středisko sociální pomoci v Mostě Šance pro Tebe

47 Diakonie ČCE-středisko Vsetín Dobrovolníkem ve svém kraji

48 Diakonie ČCE-středisko Vsetín Objev v sobě dobrovolníka

49 Diakonie ČCE-středisko Západní Čechy Dobrovolnictví pro ochotné pomocníky

50 Diecézní charita Brno Síť charitativních dobrovolnických center

51 Diecézní charita Brno Dobrovolníci sbírkových charitativních akcí

52 Diecézní charita Brno Krizová dobrovolná služba DCHB

53 Diecézní charita České Budějovice Vězeňská korespondence

54 Diecézní charita České Budějovice Šance všem

55 Diecézní charita České Budějovice Paleta života

56 Diecézní charita České Budějovice Mosty naděje



57 Diecézní charita České Budějovice Dobrovolníci v nemocnici

58 Diecézní charita Litoměřice Dobrovolník Diecézní charity Litoměřice

59 Diecézní charita Litoměřice Krátkodobý dobrovolník Diecézní charity Litoměřice

60 Diecézní charita Litoměřice Charitní dobrovolník pro mimořádné události

61 Diecézní katolická charita Hradec Králové Michael

62 Diecézní katolická charita Hradec Králové Rafael

63 Diecézní katolická charita Hradec Králové Gabriel

64 Dlouhá cesta, z.s.  Nejste sami

65 Dlouhá cesta, z.s.  Zapalme svíčku

66 Dlouhá cesta, z.s.  Svépomocná setkání

67 Dobrovolnická Regionální Agnetura DoRA Dobrovolníci Plzeňského kraje

68 Dobrovolnické centrum Kladno, z.s. Dětský úsměv

69 Dobrovolnické centrum Kladno, z.s. Dobrovolníci pro rodiny s dětmi

70 Dobrovolnické centrum Kladno, z.s. Terénní dobrovolníci



71 Dobrovolnické centrum Kladno, z.s. Senior

72 Dobrovolnické centrum Kladno, z.s. Pět P

73 Dobrovolnické centrum Kladno, z.s. Pes kamarád

74 Dobrovolnické centrum Kladno, z.s. Dobrovolníci v Památníku Lidice

75 Dobrovolnické centrum Kladno, z.s. Žiju s handicapem

76 Dobrovolnické centrum Motýlek, z.s. Dobrovolníci v nemocnici a v domově pro seniory

77 Dobrovolnické centrum Pardubice, o.s. Dobrovolnická činnost pro ohrožené děti, mládež a cizince

78 Dobrovolnické centrum Pardubice, o.s. Dobrovolnická činnost pro seniory a osoby se zdravotním postižením

79 Dobrovolnické centrum, z.s. Program Kompas 

80 Dobrovolnické centrum, z.s.  Pět P 

81 Dobrovolnické centrum, z.s. Dobrovolníci ve sportu 

82 Dobrovolnické centrum, z.s. Dobrovolnická služba v kultuře

83 Dobrovolnické centrum, z.s. Manažerská akreditace dobrovolnické služby VI. 

84 Domek-prevence,podpora, výchova, vzdělávání, terapie, z.s. Program Dvě D - Zlín (dobrovolníci dětem)



85 Domov Sue Ryder, z.ú. Dobrovolnická služba ve Sue Ryder

86 Duha Trochujinak (workcampy)

87 Elim Opava, o.p.s. Dobrovolnictví veřejnosti

88 Farní charita Česká Lípa 4D - Den dobrovolníkem=den dárcem

89 Farní charita Cheb Rozvoj dobrovolnictví na Chebsku 

90 Farní charita Chrudim Jednorázové aktivity

91 Farní Charita Chrudim Provázení a aktivizační činnost

92 Farní charita Chrudim Pankrác

93 Farní charita Litomyšl Dobrovolnický program Daniel

94 Farní charita Litomyšl Dobrovolnický program Gabriel

95 Farní charita Litomyšl Dobrovolnický program charitní šatník

96 Farní charita Tábor Senior

97 Fokus Vysočina, z.ú. Manažerská akreditace dobrovolnické služby

98 Fosa, o.p.s. Dobrovolnický program společnosti Fosa



99 HESTIA-Centrum pro dobrovolnictví, z.ú. Program Pět P

100 HESTIA-Centrum pro dobrovolnictví, z.ú. Program Kompas

101 Hnutí Brontosaurus Akce příroda

102 Hnutí Brontosaurus Ekostan

103 Hnutí Brontosaurus Prázdniny s Brontosaurem

104 Hnutí Brontosaurus Akce památky

105 Hnutí Duha Olomouc Vlčí a Rysí hlídky 

106 Host-Home-Start Česká republika, z.ú. Dobrovolníci pro HoSt Home-Start ČR

107 Charita Moravská Třebová Kamarád

108 Charita Moravská Třebová Déčko

109 Charita Moravská Třebová Lebeda

110 Charita Olomouc Dobrovolnický program Charity Olomouc

111 Charita Přelouč Dobrocentrum Přelouč -Dobrovolníci u nás

112 Charita Přelouč Dobrocentrum Přelouč - Dobrovolníci v DUF



113 Charita Luhačovice Dobrovolnická služba Luhačovice 2020

114 Charita Uherské Hradiště Dobrovolnické centrum  Charity UH

115 Charita Uherský Brod Dobrovolnické centrum Stopa

120 ICOS Český Krumlov, o.p.s. Dobrovolnické centrum Český Krumlov

121 ICOS Český Krumlov, o.p.s. Kamarád v životě-dobrovolnický program

122 InBáze, z.s. Dobrovolníci/ce v InBázi

123 INEX - Sdružení dobrovolných aktivit, z. s. Dobrovoníci pro obce a organizace

124 INEX - Sdružení dobrovolných aktivit, z.s. Vysílání dobrovolníků na projekty v zahraničí

125 INSTAND, institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality 

ve veřejných službách, z.ú.

Dobrovolnický program pro seniory

126 INSTAND, institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality 

ve veřejných službách, z.ú. 

Dobrovolnický program DOHROMADY

127 INSTAND, institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality 

ve veřejných službách, z.ú. 

Dobrovolníci ve zdravotnických zařízeních

128 INSTAND, institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality 

ve veřejných službách, z.ú. 

Mentoringové preventivní programy pro podporu rodin a dětí

129 IQ Roma servis, z.s. Společně k rozmanitosti

130 JIKA-Olomoucké dobrovolnické centrum, z.s. Dobrovolnictví na Olomoucku



131 JIKA-Olomoucké dobrovolnické centrum, z.s. Dobrovolníci v nemocnicích

132 Koalice nevládek Pardubicka, z.s. Ddobrovolnické centrum Koalice nevládek Pardubicka

133 Komunitní centrum Petrklíč, z.s. Archa pomoci - dobrovolnické centrum

134 KreBul, o.p.s. Potřebuješ přátele?

135 KreBul, o.p.s. Dobrovolnické centrum Prachatice

136 Krok Kyjov, z.ú. Komunita komunitě

137 Lata-programy pro mládež a rodinu, z.ú. Ve dvou se to lépe táhne

138 Letní dům, z.ú. Dobrovolnictví  v Letním domě

139 Letokruh, z.ú. Vícegenerační dobrovolnické centrum

140 Liga otevřených mužů, z.s. Patron

141 Maltézská pomoc, o.p.s. Pomoc osamoceným seniorům a osobám se zdravotním postižením

142 Maltézská pomoc, o.p.s. Pomoc pečujícím při hlídání nemocných a postižených

143 Maltézská pomoc, o.p.s. Dobrovolníci v nemocnicích a zdravotnických zařízeních 

144 Maltézská pomoc, o.p.s. Dopisování s vězni



145 Maltézská pomoc, o.p.s. Sociálně-aktivizační programy pro děti, mládež a podporu rodiny

146 Maltézská pomoc, o.p.s. Pomoc zdravotně postiženým při jednorázových akcích

147 Maltézská pomoc, o.p.s. 3G-Pomoc napříč generacemi

148 Mateřské a rodinné centrum Krůček Svitavy, z.s. Dobrovolnické centrum Krůček

149 Mezi námi, o.p.s. Mezi námi mezigeneračně

150 Mezigenerační a dobrovolnické centrum TOTEM, z.s. Management dobrovolnictví pro podporu regionu

151 Mezigenerační a dobrovolnické centrum TOTEM, z.s. Mentoringové preventivní programy pro podporu rodina dětí s rizikem ohrožení vývoje a společenského 

začlenění

152 Mumraj z.s. Dobrovolníci v Mumraji

153 Nadace krása pomoci Dobrovolnictví se seniory

154 Nadační fond Pavla Novotného Dobrovolníci Nadačního fondu Pavla Novotného

155 Národní asociace dobrovolnictví, z.s. Dobrovolníci pro ADMP

156 Národní ústav pro autismus, z.ú. Pomáháme. Chceme porozumět.

157 Nemocnice Žatec, o.p.s. Dobrovolnictví jako vítaná pomoc

158 NOMIA z.ú. Akreditovaný dobrovolnický progam-Kamarád



159 NOMIA z.ú. Akreditovaný dobrovolnícký program-Noemi

160 Nová Trojka, z.s. Dobrovolnický tým Nové Trojky

161 Oblastní charita Hradec Králové Program dobrovolnické služby Oblastní charity HK

162 Oblastní charita Jičín Velký kamarád

163 Oblastní charita Jičín Kamarád pro skupinu

164 Oblastní charita Jičín Babička a dědeček

165 Oblastní charita Jičín Dobro v nemocnici

166 Oblastní charita Jičín Dobro v sociálních službách

167 Oblastní charita Jičín Krátkodobé dobrovolnictví

168 Oblastní charita Kutná Hora Dobrovolníci v charitě

169 Oblastní charita Kutná Hora Dobrovolníci v nemocnicích a zařízeních sociálních služeb

170 Oblastní charita Pardubice Pomoc rodinám s dětmi

171 Oblastní charita Pardubice Volnočasové programy

172 Oblastní charitaTrutnov Štěpán-dobrovolnická služba v oblasti pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase



173 Oblastní charitaTrutnov Michaela-dobrovolnická služba v oblasti pomoci osobám sociálně slabým, zdravotně postiženýma seniorům

174 Oblastní charitaTrutnov Kopretina-dobrovolnická služba v oblasti pomoci osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým a seniorům

175 Okamžik, z.ú. Dobrovolnické centrum

176 Open House Praha, z.ú. Dobrovolnický program Open House Praha 2021

177 Organizace pro pomoc uprchlíkům, z.s. Dobrovolnická služba v OPU - výjezdy a mentoring

179 OVAHELP - Centrum pomoci onkologickým pacientům, z.s. Dobrovolníci v Ovalhelp

180 Paspoint, z.ú.  Dobrovolníci podporují děti a mladé lidi s PAS při volnočasových aktivitách

181 Portimo, o.p.s. Všeobecné dobrovolnictví 

182 Portimo, o.p.s. Kámoš

183 PREVENT 99 z.ú. Dobrovolnický program Prevent 99

184 Prostor pro rodinu, z.ú. Zapojení dobrovolníků v organizaci Prostor pro rodinu

185 RADKA z.s. Dobrovolníci pro seniory a osoby se zdravotním postižením

186 RADKA z.s. Dobrovolníci pro volný čas

187 Ratolest Brno, z.s. Dobrovolníci v sociálně aktivizačním programu-SAP



188 Ratolest Brno, z.s. Dobrovolnické centrum Ratolest Brno

189 Rodinné centrum tudyZnudy" Dobrovolníci v RC tudyZnudy

190 Salesiánská asociace Dona Boska, z.s. Cagliero-salesiánský volontariát

191 Salesiánské kluby mládeže, z.s. Salesiánští animátoři

192 Salesiánské středisko mládeže-dům dětí a mládeže Brno 

Žabovřesky

Program rozvoje dobrovolnictví v SaSM Brno-Žabovřesky

194 Sbor Jednoty bratrské v Ivančicích Dobrovolnická služba v nemocnici Ivančice

195 Sdružení D, z.ú. Na cestě- Program nácvikových a preventivních aktivit a vrstevnické provázení jako metoda přípravy dětí z 

dětského domova, náhradní rodinné péče a agendy SPOD na samostaný život a prevence jejich selhání v 

samostaném životě

197 Sdružení na pomoc dětem s handicapy, z.ú. Dobrovolnictví v Komunitním centru Motýlek

198 Sdružení pro integraci a migraci, o.p.s. Dobrovolníci v SIMI

199 Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých České 

republiky, zapsaný spolek

Dobrovolnická dopomoc lidem se zrakovým postižením

200 Slezská diakonie Dobrovolnictví ve Slezské diakonii 2021

201 Slunečnice, z.s. Dobrovolnické centrum Slunečnice

202 Sociální agentura, o.p.s. Dobrovolnická služba v organizaci Sociální agentura

203 Spektrum preventivních programů pro děti a mládež, z.s. Program D+D (Dobrovolníci dětem) v Kroměříži



204 SPMP ČR pobočný spolek Mnichov Otevřené dveře

205 Spolek Prohandicap Jirkov Dobrovolníci pro seniory a osoby se zdraovtním postižením

206 Spolek Trend vozíčkářů Olomouc Dobrovolníci ve Spolku Trend vozíčkářů Olomouc

207 Spolek rodičů a přátel zdravotně postižených dětí Daneta Pomoc dobrovolníků tělesně a mentálně postiženým dětem v jejich integraci do společnosti

208 SPOLU proti samotě z.s. SPOLU proti samotě

209 Statek Vlčkovice, o.p.s. Dobrovolnictví v organizaci Statek Vlčkovice, o.p.s.

210 STŘED, z.ú. Program Pět P a doučování 

211 STŘED, z.ú. Program pro seniory a osoby se zdravotním postižením

212 Šance pro Tebe, z.s. Dobrovolnictví v komunitách I.

213 Šance pro Tebe, z.s. Dobrovolnictví v komunitách II.

214 Tamjdem, o.p.s. Dobrovolnické akce na pomoc různorodým organizacím a iniciativám v ČR

215 Temperi, o.p.s. Dobrovolníci Temperi -mentoring

216 TŘI, z.ú. Dobrovolníci v hospici

217 TyfloCentrum Brno, o.p.s. Podaná ruka na cestě tmou



218 TyfloCentrum Pardubice, o.p.s. Dobrovolnický program TyfloCentra Pardubice

219 Unie pečujících z. s. Pomáhej pomáhat

220 Výcvikové canisterapeutické sdružení Hafík, z.s. Dobrovolnický program Canisterapie

221 ŽIVOT 90, z.ú. Dobrovolnické centrum ŽIVOTa 90

222 ŽIVOT 90, z.ú. Přátelské návštěvy u osamělých a imobilních seniorů

223 Židovská obec v Praze Dobrovolnická služba v sociálních službách Židovské obce v Praze


